明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第610期 | 2023年10月14日

翻墙软件电脑版下载: Https://i.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org





法轮功,又名法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,目前已弘传世界100多个国家和地区,修者有上亿人。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中国大陆一地受到残酷迫害。上面图片为2022年7月21日,大约2千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行法轮功23年反迫害游行,呼吁立即制止中共迫害。

近期吉林省法轮功学员遭迫害情况

■ 遭非法判刑

◆吉林市

◎ 吴风珍,女,今年68岁,家住吉林市永吉县五里河镇(现在叫北大湖镇)。近日得知,吴风珍被非法判两年缓三年。因她需要照顾病重中的老伴,没被收监。详情待查。

■ 遭绑架

◆ 长春市

◎ 韩晓梅在 9 月 8 日外出回家,被白菊路派出所在楼道里绑架。

◎ 7月20日,魏得利、齐秀红夫妻在集体学法时,被长春市东风大街派出所及市局警察联合绑架。当时抄走大法书两套,笔记本电脑一台。拘留10天后,又转看守所。齐秀红现在被关押在长春兴隆山看守所。魏得利因体检时出现高血压被放回家监视居住。现在魏德利已失踪20多天,可能又被绑架。

◆ 长春市九台区

◎ 自今年7月20日以来,九台区被绑架的法轮功学员目前大多数还在被非法关押中。其中有:王亚军(已被非法批捕)、刘丽影(已被非法批捕)、白明旭(已被非法批

捕)、王亚芬、老付、张淼、郎柏 明、刘玉芬、牛桂波、王志杰、李 姓法轮功学员。

另外, 史文卓被秘密枉判; 王 国芬回家后, 又下落不明; 王英杰、 刘明、李晓菊已回家。

◆ 公主岭市

◎ 9月8日晚七点,公主岭市公安局、长春市公安局绿园分局、城西派出所多名警察不停地敲张越、李桂英夫妇家房门(李桂英不在家)。九点钟闯入后,抢走大法经书、师父法像、播放器、MP3、手机、手机内存卡、吉林银行社保卡、户口本、孩子电动车钥匙及现金五万五千元。李桂英被迫流离失所。

◆ 白山市抚松县

◎ 9月27日,白小华外出买菜,遭在家附近蹲坑警察绑架。详情待查。

◆ 吉林市

◎ 6月4日,吉林市"610"和吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区不法人员,有预谋、有计划地跨区按名单绑架了 30 多位法轮功学员。法轮功学员尹福英女士也于当天被绑架、抄家。如今

她被非法关在吉林市看守所已四个 多月了。警察一直在拼凑所谓材料, 欲对她实施司法迫害。

尹福英现年 69 岁,原吉林市毛纺厂职工。在中共疯狂迫害法轮功的二十四年中,她遭到吉林市"610"、丰满公安局、江南派出所、江南街道办、江南长城社区及吉林市毛纺厂等机构、单位的各种迫害,曾被非法拘留三次,非法劳教两次,并被吉林市毛纺厂开除公职。

◎ 吉林市丰满区星光江城附近的吴姓法轮功学员,女,鲜族,70 多岁,在今年 6 月 4 日在家中被绑架:

◎ 吉林市丰满区长城路附近 的郭姓法轮功学员,女,汉族,60 多岁,在今年6月在家中被绑架。

◆ 柳河县

◎ 9月27日,柳河县李俊兰被柳河县公安局不法人员绑架,非法关押在通化市长流看守所,非法刑事拘留14天,于10月10日回家。

■ 被失踪

◎ 长春法轮功学员韩月明 10 月 3 日下午外出,至今未归,下落 不明。◇ 2 2023年10月14日

九月获知吉林省21名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】据明慧网报导统计,2023年9月份突破中共信息封锁获知,中国大陆至少有104名法轮功学员被非法判刑,分布于18个省、自治区、直辖市,其中有35名是60岁以上的老年人,年龄最长者87岁。根据上述讯息,迫害最严重地区依序为,吉林省21人,辽宁省14人,河北省10人,北京市9人,甘肃省7人,湖南省、山东省各6人,广东省、四川省各5人。

吉林省是全国迫害法轮功最严重的省份。违法宪法、违背良知对坚持信奉"真善忍"的法轮功学员进行迫害,这是吉林省司法界的耻辱。具体枉判情况如下:

◆ 长春市

◎ 李桂兰,78 岁,于今年2月8日,被汽开区锦程分局非法抓捕。当时警察在家中搜走1200元真相币及几本书。大概8月26、27日,李桂兰被非法视频开庭,当时没通知家人,事后告知家人。李桂兰被冤判1年半,罚金1200元。

② 张宏(红),今年2月份被 二道区东盛派出所绑架。现被长春 朝阳法院非法冤判2年。张宏不服 判决现已上诉。

◎ 徐颜华,2023年2月10日,被长春市净月区彩宇大街派出所警察绑架。9月份得知,被非法判刑五年,罚金一万元。

◎ 修光,大约 70 岁,朱兆义, 大约 50 多岁, 2022 年被绑架并被 非法关押在吉林省长春市第四看守 所。修光已被非法判刑两年;在非 法关押期间被迫害得视力下降,被 非法判刑 1 年 6 个月

◆ 德惠市

◎ 苏翠芝、谢云香、刘忠荣、 王桂英,2月25日,德惠市公安局 以610头目公安局顾民为首的犯罪 团伙,制造恐怖,在公安局副局长 带队及610国保大队、胜利派出所、 惠发派出所、振兴派出所、建设派 出所、达家沟派出所、朝阳派出所、



天台派出所、夏家店派出所等合谋作案,对德惠市法轮功学员实施绑架或非法抄家,至少15人遭绑架迫害,其中苏翠芝、谢云香、王桂英、王桂英四位法轮功学员被德惠市政法委、610操控公检法人员非法判刑:苏翠芝被非法判刑7年;谢云香被非法判刑5年;刘忠荣被非法判刑3年半;被非法判刑10个月。

◆ 通化市

◎ 孙显亭,2022年8月25日晚上,孙显亭发真相资料,告诉人们记住"法轮大法好,真善忍好"能躲过疫情保平安,被通化市二道江山下派出所警察跟踪抄家、绑架,抢走人民币数千元及许多其它私人物品。

孙显亭被关押在通化市柳河看守所迫害近一年,通化市柳河县法院在没有通知家属,没有家属旁听的情况下对孙显亭秘密庭审,对他非法判刑 4 年零 6 个月,于 2023年 8 月把他劫持到吉林监狱。

◎ 鲁振月,76 岁,通化县快 大茂镇人,被非法抄家、绑架、构 陷近一年,2023年7月初被非法判 刑七年。

◎ 潘洪明、岳春光,2022 年 8 月 11 日被绑架、关押、构陷,2023 年 2 月相继被非法秘密庭审,大概 在 6、7 月间被秘密判刑:潘洪明 3 年,岳春光 2 年。

◆ 和龙市

◎ 付姓和蔺姓法轮功学员

据悉,在2022年4月7日因散 发避疫真相传单被和龙市文化派出 所绑架的和龙市付姓和蔺姓法轮功 学员已被非法判刑,分别判3年和 3年零6个月。

◎ 孙庆菊,延边朝鲜族自治州 和龙市退休幼儿教师,现被非法判 刑四年半,被关押在长春。

孙庆菊曾因向和龙市社保局追讨被无理停发的退休金,于 2022年4月8日被八家子镇派出所绑架、非法抄家。当晚,孙庆菊被放回家。2022年8月29日,孙庆菊被龙市八家子森林公安局国保大队、河北派出所绑架,30日被放回;31日又被和龙市八家子森林公安局河北派出所绑架,非法关押在敦化市看守所,后被非法关押在延吉市看守所,被构陷到龙井检察院。

◆ 图们市

② 王慧,在 2021 年 5 月 14 日下午被图们市国保警察绑架,后 被非法判刑 4 年,本人曾上诉。

◆ 公主岭

◎ 栾德武、刘桂杰、张千、王丽,刘桂杰,刘桂杰,刘桂杰 60岁,栾德武, 56岁,公主岭市大岭镇人,2023年2月6日被公主岭市公安局双龙镇派出所警察绑架、构陷;8月25日栾德武被公主岭市法院非法判刑4年。

2月6日,栾德武、刘桂杰、 张千、王丽等四位法轮功学员在开 车途中,被公主岭市公安局双龙镇 派出所警察绑架,7月10日,栾德 武四人被公主岭市法院非法庭审。8 月25日,被公主岭市法院非法判刑 4年,同时刘桂杰、张千、王丽被 非法判刑3年。

◆ 白城市

◎王雪梅,2022年7月15日, 白城市大安市国保大队伙同锦华街派出所、慧阳派出所对大安市多名 法轮功学员抄家、绑架,其中在王 雪梅家并没有抄到什么东西,但国 保大队穆子敬、窦海洋等仍将王雪 梅送到白城市看守所非法关押。大 安市法院将王雪梅非法判刑6个月 并处罚金5千元,今年年初,王雪 梅出狱后遭大安市国保大队、锦华 派出所警察多次骚扰。◇